

**Emlékeztető az MTA Légekőfizikai és Levegőkémiai Albizottság
2012. január 24.-i alakuló üléséről**

Helyszín: Budapest, ELTE Meteorológiai Tanszék

Dátum: 2012. 01. 24.

Időpont: 14.00 óra

Jelenlevők:

Geresdi István,	Pécsi Tudományegyetem, TTK
Ács Ferenc,	Eötvös Loránd Tudományegyetem, TTK
Haszpra László,	Országos Meteorológiai Szolgálat
Horváth László,	Országos Meteorológiai Szolgálat
Sarkadi Noémi,	Pécsi Tudományegyetem, TTK
Keresztúri Csaba,	Pécsi Tudományegyetem, TTK
Lábó Eszter,	Országos Meteorológiai Szolgálat

Napirend: 1) A 2012. évi programtervezet kidolgozása

2) A Meteorológiai Tudományos Napok potenciális témaköreinek felvázolása, megvitatása

Geresdi István ismertette az MTB jelen ciklust megnyitó alakuló ülését. Az új ciklusra az elnöki megbízatását az MTB egyhangúan megszavazta, és Ács Ferencet kérte fel titkárnak.

1.) 2012. évi programok tervezete

Terveink szerint 2012-ben két ülést tartunk. Az elsőt tavasz végén vagy nyár elején, amikor a PhD hallgatók tartanak 15 perces előadásokat, bemutatva röviden és tömören saját munkájukat. A beszámolók után a témák részletesebb megvitatására is sor kerül. Második találkozókat ősszel tervezzük. Mostani elképzeléseink szerint e gyűlés Veszprémben lenne, ami egyúttal lehetőséget nyújt az ottani Tudományos Műhely munkájának jobb megismerésére. A program egyeztetése folyamatban van.

Szóba került továbbá a kapcsolatfelvétel az MTA GGKI Geofizikai Osztályának munkatársaival Wesztergom Viktorral, Bór Józseffel vagy Sători Gabriellával, hogy jobban megismerkedjünk kutatási témáikkal, akár egy előadóüléssel, akár egy szakmai látogatáson. Ez a programpon is bekerült a 2012-13-as tervek közé.

2.) A Meteorológiai Tudományos Napok (MTN) lehetséges témakörei

E kérdéssel kapcsolatban gyorsan leszögeztük, hogy a légkőfizikával és levegőkémiával foglalkozó kutatók előadásainak száma nem biztosíthatja a MTN teljes, másfél napig tartó programját. Ugyanakkor megállapítottuk, hogy egy általánosabb témájú program keretében a Bizottságunkhoz tartozó kutatók részvétele nem kétséges, azaz szívesen részt veszünk más Bizottságokhoz tartozó kutatókhoz társulva a 2012. évi MTN-on.

Budapest, 2012. 01. 24.

A Munkabizottság elnöke és titkára: Geresdi István és Ács Ferenc

A Munkabizottság vezetőivel történt februári egyeztetés alapján vállalták a 2012-es Meteorológiai Tudományos Napok megrendezését. (Weidinger Tamásnak, az MTA MTB titkárnak a megjegyzése, 2012. március 19.)